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Муфтија србијански Мухамед Јусуфспахић поручио је у бајрамској посланици верницима
да не забораве Бога, "како им не би пропали животни минути".

  

  

У београдској Бајракли џамији муфтија је у име Исламске заједнице Србије верницима
пожелео благословене и срећне бајрамске дане.

  

"То је наш благи дан, благдан, радовање наше свемилосном и самилосном Богу, јер Бог
нам се радавао и обрадовао нас милошћу, опростом, миром својим од паклених немира",
поручио је муфтија у посланици.

  

Рамазанском Бајраму, који почиње вечерас после заласка Сунца, претходио је месец
поста, током кога су се муслимански верници уздржавали током дана од јела и пића.

  

"Бог нам је дао пост као мост ка себи, да прозремо, назремо и сазремо. Богу кљанати се,
јесте Богом самим склањати се од греха заборава и себичења", рекао је муфтија
србијански.

  

Бајрам се обележава четири дана. У петак ће у 14 часова испред џамије биће
организована Бајрамска софра.
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Ивица Дачић и Никола Селаковић честитали празник исламској заједници

  

"Нека дани Рамазанског Бајрама донесу радост и напредак у ваше домове и снагу за
унапређење темељних вредности нашег друштва.

  

  

„Желим да велики празник који прослављате после светог месеца поста, молитви и
добрих жеља, свима донесе мир, јединство, срећу, поштовање и разумевање у нашој
Србији“, наводи се у честитки премијера Дачића.

  

И министар правде и државне управе Никола Селаковић честитао је Рамазански Бајрам
свим грађанима Србије исламске вероисповести и пожелео им да празничне дане
проведу у миру и толеранцији.

  

Муамер Зукорлић: Ово је Бајрам победе несебичности
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Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић поручио је уочи великогмуслиманског празника, Рамазанског бајрама да је "ово Бајрам победе несебичности иодговорности за себе, своју породицу и заједницу".  У бајрамској поруци муфтије Зукорлића стоји да су верници, постом од месец дана,постигли суштински квалитет душе, морала и ума.  "Чишћењем иметка (Зекатом) и милостињом (Садекатул-фитром) остварује се потпунадоминација људскости појединца и заједнице. Свако ко је провео Рамазан са Кураном,постом и зекатом заслужио је пуну радост Бајрама хуманости", навео је муфтијаЗукорлић у поруци.  Он је додао и да се "само на истини, правди и добру може градити јединство својезаједнице и доприносити стабилности на Земљи".  (Бета)  
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